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Schriftelijke vragen ex artikel 37 
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Datum indiening 07-01-2014 

Volgnummer  

Registratienummer Bij14-022 

 

Onderwerp 

 Managementletter interim-controle 2013 

 

Aan het College,  

 Inleiding 

N.a.v. de managementletter interim-controle 2013. Dit document is gevoegd bij de ter 

inzage liggende stukken van de commissie Middelen. 

Op pagina 3 van de bijlage(n) is te lezen: 

Onderbouwing van ontbrekende nummers in de registratie bouwaanvragen voor de 

vaststelling van de volledigheid van de bouwleges en de controle op de juiste 

tarieven(paragraaf 2.1a) 

Tevens is in de bevindingen van de managementletter onder bouwleges te lezen bij 

risico dat: reeds geregistreerde aanvragen zijn ten onrechte komen te vervallen en 

onjuiste tarieven in rekening worden gebracht.  

Vragen 

1. Kunt u aangeven of er een oplossing gevonden is voor bovenstaande bevindingen?  

2. In welke mate inwoners nadelige gevolgen ondervonden hebben van deze 

bevindingen? 

 

Conform artikel 37 RvO geeft de ondergetekende hierbij te kennen dat hij/zij een 

schriftelijk/ mondeling antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig dagen na 

dagtekening.  

 

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

 Stefan Brau 

Fractievoorzitter PvdA 

 

Antwoord van het College 

  

Door zowel de fractie van Burgerbelang (Bij14-019) als de fractie van de PvdA (Bij14-022) 

zijn vragen gesteld over de managementletter van de accountant die ter inzage heeft 

gelegen voor de commissie Middelen van 6 januari jl.  

In het besluit op dit advies is opgenomen dat het college met een follow up op de 

bevindingen uit ML 2013 komt in de eerste bestuursrapportage 2014. Gelet hierop is het 

tijdstip van deze vragen te vroeg. Mede gelet op de bespreking in de auditcommissie van 

29 januari a.s.  
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Het college vraagt in het licht van bovenstaande opschorting van de beantwoording van 

de vragen en verzoekt de fracties deze opnieuw te stellen voor zover deze niet in de 

follow up van het college zijn opgenomen. 

 

Stefan Brau heeft aangegeven met deze handelwijze in te stemmen. 

 

 


